
نخست‌وزیر سابق قطر: فروپاشی سیاسی ایران توهم بود
 نخست‌وزیر سابق قطر در گفت‌وگو با الجزیره تأکید کرد که ایران پس از حمله آمریکا و اسرائیل از 
نظر سیاسی قوی‌تر ظاهر شد و هرگونه تلاشی برای سرنگونی این کشور با استفاده از قدرت نظامی 

از همان ابتدا یک توهم بود.

نماینده حزب‌الله: دولت لبنان در مذاکرات ضعیف عمل کرده است
 ‌حسن عزالدین‌، عضو فراکسیون »وفاداری به مقاومت« در پارلمان لبنان اعلام کرده است که دولت حتی 
براساس رویکرد »حداقلی و امتیازدهنده« خود در مذاکرات مستقیم با تل‌آویو نیز نتوانسته پشتیبانی لازم 
را فراهم کند و موقعیت لبنان را تضعیف کرده است./ المیادین

اعتراف به‌ دست بالای ایران
جک رید، سناتور آمریکایی  و عضو ارشد دمکرات کمیته خدمات مسلح سنا با اشاره به وضعیت تنگه‌هرمز، اذعان 
کرد: تهران براساس توانایی خود در تأثیرگذاری بر کشتیرانی از طریق تنگه‌هرمز، اهرم فشار قابل‌توجهی در صحنه 
جهانی دارد که می‌تواند بر زنجیره‌های تأمین و بازارهای انرژی بین‌المللی تأثیر بگذارد./ایسنا

روایت خبر

حق مهم نیست؛ بدهیم برود! 
موسی غنی‌نژاد، اقتصاددان لیبرال اخیرا آمده با ایجاد تقابل 
میان 2مفهوم »حق« و »منفعت« مدعی شده که ایران در 
مذاکراتش با آمریکا و غرب باید از حقوق خود چشم‌پوشی کند 

و دنبال منافعش باشد.
غنی‌نژاد علت این چشم‌پوشی را چنین توجیه می‌کند: »مفهوم 
حق برای عینیت یافتن، مستلزم نظام حقوقی دارای ضمانت 
اجراست، وگرنه مفهومی ‌توخالی و معلق در هوا خواهد بود. اما 

مفهوم منافع ملی از جنس و جایگاه متفاوتی است.«
چشم‌پوشی از حق و تقدم قائل شدن برای منافع در واقع بیان 
آکادمیک و دانشگاهی عبارت کف خیابانی »بدیم بره« است. 
غنی‌نژاد تعمدا نادیده می‌انگارد که حق مقدم بر منافع است و 

این دو در عرض همدیگر نیستند.
اگر فرضا یک فرد یا یک نهاد یا یک سازمان یا یک کشور در 
موردی یا موضوعی صاحب منفعت است، پیشاپیش در مورد 
آن موضوع صاحب حق بوده است. حق و منفعت رابطه عرضی 

ندارند، بلکه رابطه طولی با تقدم مفهوم حق دارند.
اما روشنفکران خودتحقیرگری چون غنی‌نژاد این روابط را 
معکوس جلوه می‌دهند تا هر آنچه ملت ایران از انرژی هسته‌ای 
و دفاع بومی و بالاتر از اینها حق استقلال و حق تعیین سرنوشت 

کسب کرده یک‌شبه به باد فنا برود.
تا چه بشود؟ تا رابطه سلطه‌گر و سلطه‌پذیر در جهان محفوظ 
بماند و غربی‌ها که امثال غنی‌نژاد سواد و معرفت و تمام 
موجودیت علمی و شخصیتی خود را از آبشخور آنها تأمین 

می‌کنند، مبادا دچار ریزش و سقوط شوند.

»بی‌بی« بی‌نوا 
نتانیاهو که نامش در دادگاه لاهه به‌عنوان جنایتکار جنگی ثبت 
شده، در گفت‌وگویی ادعای خنده‌داری درباره محبوبیتش در 
میان مردم ایران مطرح کرده و گفته ایرانی‌ها آن‌قدر او را دوست 
دارند که »بی‌بی‌جون« خطابش می‌کنند. منظور نتانیاهو از 
ایرانی‌هایی که شیفته او هستند فرقه فارسی‌زبان سلطنت‌طلب 
با هدایت رضا پهلوی است که بیشترین تأثیر را در تحریک 

نتانیاهو و ترامپ برای حمله به ایران ایفا کرده‌اند.
  اما چرا ادعای نتانیاهو درباره دوستی با مردم ایران یک دروغ 

بزرگ است؟ 
  دست داشتن رژیم صهیونیستی در کشته شدن ۱۱۹۰ایرانی 

در جنگ تحمیلی 12روزه 
  مشارکت نتانیاهو در کشتار ۳۷۵۳نفری ایرانیان در جریان 

جنگ تحمیلی سوم)رمضان(
  برگزاری جشن سالانه »پوریم« در اراضی اشغالی به مناسبت 
شکست توطئه »هامان« و کشتار 77هزار نفری ایرانیان در 

سراسر امپراتوری هخامنشی
  سخنرانی مشهور نتانیاهو در کنگره آمریکا به تاریخ 12اسفند 
1393)‌4ماه قبل از امضای برجام(‌ که جمهوری اسلامی ایران 
را »هامان«‌ دوران جدید خواند که می‌خواهد یهودیان را 

قتل‌عام کند.

ولع ناتمام ترامپ در ونزوئلا
آمریکا بعد از ربایش غیرقانونی مادورو، به نفت و گاز تا طلا، 

آلومینیوم و اورانیوم غنی‌شده ونزوئلا دست‌اندازی کرد.

مراحل دست‌اندازی آمریکا به منابع معدنی، انرژی و 
اورانیوم غنی‌شده ونزوئلا

‌
ژانویه 2026- قرارداد نفتی اولیه:

  توافق 2میلیارد دلاری برای صادرات 30تا 50میلیون بشکه 
نفت خام به آمریکا

فوریه 2026- افزایش مداخله‌جویی و تغییر قانون در ونزوئلا:
  بازدید وزیر انرژی آمریکا از ونزوئلا و صدور مجوز‌های 

صادرات نفت و گاز
  اصاح قانون هیدروکرین در ونزوئا برای جذب 

سرمایه‌گذاری خارجی
 مارس 2026- دست‌اندازی جدید به منابع طلا و آلومینیوم:

  خریداری 650تا 1000کیلوگرم شمش طلا توسط شرکت 
ترافیکورا برای تصفیه در آمریکا

  صدور مجوز محدود صادرات طلای ونزوئلا توسط ترامپ در 
عین ممنوعیت مبادلات طلا با ایران، کوبا و کره‌شمالی

  سفر داگ بورگام، وزیر کشور آمریکا و گفت‌وگو با رودریگز 
برای آینده صنعت معدنی ونزوئلا

می 2026- خارج کردن اورانیوم غنی‌شده ونزوئلا:
  تکمیل خروج 13/5کیلوگرم اورانیوم با غنای بالای 20درصد 
از رآکتور تحقیقاتی غیرفعال RV-1در ونزوئلا و انتقال به آمریکا

دست‌های بسته اسرائیل 
در برابر سلاح جدید حزب‌الله

پهپادهای فیبرنوری حزب‌الله که در‌ماه گذشته به شکل عمده از 
سوی مقاومت لبنان مورد استفاده قرار گرفته است، تبدیل به یک 
معضل جدی در جبهه‌های شمالی اسرائیل شده. رسانه صهیونیستی 
اسرائیل هیوم طی گزارشی اعلام کرده است:»در جنوب لبنان، 
حزب‌الله پهپادهای انتحاری و هواپیماهای بدون سرنشین را به 
سمت نیروهای اسرائیلی در مرز شمالی و جنوب لبنان پرتاب 
کرد، بدون اینکه ارتش راهکار دفاعی مناسبی ارائه دهد. نیروهای 
اسرائیلی با دست‌های بسته عمل می‌کنند زیرا فعالیت‌هایشان تنها 
به محدوده‌ای که »خط زرد« نامیده شده، محدود است. حزب‌الله 
روز گذشته به پرتاب پهپادها و کوادکوپترهای انتحاری به سمت 
سربازان مستقر در خاک لبنان و مرز شمالی ادامه داد، بدون اینکه 

ارتش راه‌حلی برای مقابله با آنها داشته باشد..«

افشاگری تازه درباره هزینه‌های جنگی آمریکا
براساس داده‌های وب‌سایت »ردیابی هزینه‌های جنگ ایران«، هزینه‌های جنگ نظامی آمریکا علیه ایران تا روز 
هفتادویکم، از مرز ۷۷ میلیارد دلار فراتر رفته است. روش محاسبه براساس گزارشی است که پنتاگون به کنگره 

ارائه کرده و نشان می‌دهد جنگ در ۳روز اول بیش از ۱۱.۳ میلیارد دلار هزینه داشته است./مهر
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تاوان وطن‌فروشی
مزدوران اجاره‌ای سیا و موساد با اعدام‌ تاوان خیانت به مردم را پس دادند

علیرضا احمدی | روزنامه‌نگار | صبح دوشنبه 

عرفان شکورزاده به جرم همکاری با گزارش
و  آمریکا  امنیتی  سرویس‌های 
رژیم‌صهیونیستی و ارائه اطلاعات طبقه‌بندی‌شده به دشمن 
به دار مجازات آویخته شد تا گام محکم دیگری در راستای 

برخورد قاطع با عناصر خائن و وطن‌فروش برداشته شود.
محاکمه و مجازات قاطعانه عناصر خائن به وطن در 
حالی همچنان ادامه دارد که بررسی پرونده و همچنین 
اعتراف‌های متهمان نشان می‌دهد بخشی از آنان به 
جرم جاسوسی و فروش اطلاعات محرمانه به دشمن 
به دار مجازات آویخته شده‌اند و برخی دیگر نیز تاوان 
اقدام‌های تروریستی و کشتار مردم در حوادث دی‌ماه 

1404را می‌دهند.

جاسوس سیا و موساد
نام:  عرفان شکورزاده

تاریخ اجرای حکم: 21 اردیبهشت‌ماه 1405
اتهام‌ها:

 همکاری با سرویس اطلاعاتی آمریکا و موساد
 ارائه اطلاعات طبقه‌بندی‌شده حوزه هوافضا به دشمن

 ارتباط‌گیری با افسران سیا و موساد
 تلاش برای فروش اطلاعات حوزه پروژه‌های ماهواره‌ای به 

سرویس‌های جاسوسی دشمن
 روایت:

 شکورزاده با توجه به تخصصی که داشته، جذب یکی از 
سازمان‌های علمی کشور در حوزه ماهواره می‌شود.

 هنگام همکاری با سازمان‌های مربوط در داخل، اقدام به 
ارتباط‌گیری با سیا و به‌طور ویژه موساد می‌کند.

 او به‌صورت »آگاهانه« در 3مرحله اقدام به ارتباط‌گیری با 
موساد و سیا می‌کند.

 اطلاعاتی که شکورزاده تلاش داشته به سرویس‌های دشمن 
ارائه کند، دارای طبقه‌بندی بوده ‌است.

 او در قبال ارائه اطلاعات، به‌عنوان پاداش ارز دیجیتال دریافت 
کرده‌است.
 اعترافات:

 تلاش برای ارتباط‌گیری با سیا پس از ارتباط با موساد
 درخواست از عامل سیا برای فراهم‌کردن امکان ویزای آمریکا 

و تحصیل در این کشور
 ارائه لیست، مشخصات و شماره تلفن کارکنان 

به همراه مسئولیت آنها
 ارائه نام و مشخصات تلفن مسئول پروژه

  کسب اطلاع از موقعیت‌های شغلی و 
پروژه‌های جدید

 کسب اطلاع از پروژه‌های در حال 
اجرا و...

قاتل شمشیرکش
نام:   مهدی رسولی

تاریخ اجرای حکم: 14 اردیبهشت‌ماه 1405
 اتهام‌ها:

1- اقدام عملیاتی برای عوامل وابسته به 
دولت‌های متخاصم علیه امنیت کشور از 

طریق تخریب اماکن و اموال عمومی
2- انجام اقدام‌هایی با قابلیت ایجاد رعب و 

وحشت عمومی و کشتار
3- اجتماع و تبانی برای ارتکاب جرم علیه 

امنیت کشور
4- استفاده از کوکتل‌مولوتف و چاقو

5- ساخت و همراه‌داشتن شمشیر دست‌ساز
6- تحریک و اغوای مردم به کشتار

7- شرکت در غارت فروشگاه عمومی و یک 
مؤسسه مالی

8- تخریب اموال عمومی )ایستگاه اتوبوس(
9- شرکت مستقیم در به‌شهادت‌رساندن 

فجیعانه نیروی حافظ امنیت، 
حمیدرضا یوسفی‌نژاد

 روایت:
  این افراد با برنامه قبلی 
و با هدف مقابله با نظام 
جمهوری اسلامی ایران 
در اغتشاشات شرکت 

فعال داشته‌اند.

 مهدی رسولی با شمشیر دست‌ساز و با 
قساوت تمام به یک نیروی بی‌دفاع حافظ 
امنیت که بر زمین افتاده بود ضربه وارد 

می‌کند.
 او پس از کشتن مأمور حافظ امنیت ضمن 
رجزخوانی از این اقدام خود، فیلمبرداری 

هم می‌کند.
 او در جریان غارت یک فروشگاه عمومی و 
مؤسسه مالی نیز از خود عکس و فیلم تهیه 

کرده‌است.
 اعترافات:

 ۱۸ دی‌ماه در منطقه طبرسی حضور 
فعالی داشتم.

 سلاح سرد )شمشیر دست‌ساز( در دست 
داشتم و سر و صورت خود را پوشانده بودم.

 دیدم نیروی حافظ امنیت روی زمین 
افتاده و او را می‌زنند، من هم با 
شمشیرم 2ضربه به 
پشت کتف او زدم 
و از آن فیلم 

گرفتم.

جنایت در طبرسی
نام: محمدرضا میری

 تاریخ اجرای حکم: 14 اردیبهشت‌ماه 
1405

 اتهام‌ها:
 اقدام عملیاتی برای عوامل وابسته به 
دولت‌های متخاصم علیه امنیت کشور از 

طریق تخریب اماکن و اموال عمومی
 انجام اقدام‌هایی با قابلیت ایجاد رعب و 

وحشت عمومی و کشتار
 اجتماع و تبانی برای ارتکاب جرم علیه 

امنیت کشور
 استفاده از کوکتل‌مولوتف و چاقو
 تحریک و اغوای مردم به کشتار

 شرکت در غارت فروشگاه عمومی و یک 
مؤسسه مالی

 روایت:
 محمدرضا میری به همراه 

مهدی رسولی شرکت فعالی 
در اغتشاشات 18دی‌ماه 
مشهد در منطقه طبرسی 

داشته‌اند.
 او چاقوی خود را از 

رسولی گرفته بود.
 پرتاب کوکتل‌مولوتف 

یکی از اقدام‌های مجرمانه او در آن شب 
بوده‌است.

 او در فیلمی ‌که دست آمده، می‌گوید: 
»طبرسی شمالی را گرفتیم... حالا نوبت 
طبرسی جنوبی است. الان هم داریم 
گاردریل‌های طبرسی جنوبی را می‌کنیم.«

  اعترافات:
 با مهدی رسولی قرار گذاشتیم در 

اغتشاشات شرکت کنیم.
 وقتی به هم رسیدیم مهدی به من یک 
چاقو داد که روی آن عدد ۷۷ حک شده بود.

 مهدی به من‌گفت چند ضربه به سر 
بسیجی زدم، بیا برویم شمشیر را تمیز کنم؛ 
رفت شمشیرش را روی پیکر فرد کشید تا 

وطن فروشی به  نفع موسادخونش را تمیز کند.‌
 نام: ناصر بکرزاده

 تاریخ اجرای حکم: 12 اردیبهشت‌ماه 1405
 اتهام‌ها:

  جاسوسی به نفع رژیم صهیونیستی و همکاری اطلاعاتی با موساد
  افساد فی‌الارض

 روایت:
  بکرزاده در مناطق حساس تردد‌های مشکوک داشته که ازسوی 

دستگاه‌های امنیتی شناسایی و دستگیر می‌شود.
 اعترافات:

  ارتباط‌گیری با افسر موساد از طریق واتساپ

  دریافت مبلغی پول از 
طریق کیف پول الکترونیک 

در قبال ارائه برخی اطلاعات
  جمع‌آوری مشخصات افراد مهم 

دولتی، مذهبی و استانی و ارسال آن به 
عامل موساد

  ارسال مختصات اماکن مورد نظر عامل موساد برای او
  جمع‌آوری اطلاعات از برخی اماکن مهم در چابهار

  جمع‌آوری اطلاعات از شهرهای مختلف کشور با هدایت مأمور 
موساد

قاتل سیدعباس
 نام: محراب عبدالله‌زاده

 تاریخ اجرای حکم: 13 اردیبهشت‌ماه 1405
 اتهام‌ها:

 به‌شهادت‌رساندن سیدعباس فاطمیه در اغتشاشات 
18دی‌  در استان آذربایجان غربی

 روایت:
 عبدالله‌زاده به همراه تعدادی دیگر از اغتشاشگران، 
شهید داوطلب مردمی حافظ امنیت را محاصره 
می‌کنند و مورد ضرب و شتم شدید با میلگرد و سیم 

کابل قرار می‌دهند.
 آنها شهید سیدعباس فاطمیه را به طرز فجیعی به 

شهادت می‌رسانند.
 اعترافات:

 به سمت مأموران حمله کردیم تا اینکه دیدم 3نفر 
از مامورین جامانده‌اند، ما هم آنها را دنبال کردیم.

 به نخستین مأمور که رسیدیم، یک نفر زیر پای او 
زد و کنار درخت به زمین خورد.

 من که بالای سر او رسیدم، یقه او را گرفتم و چند 
ضربه به او در ناحیه صورت زدم.

 من این موضوع را برای افرادی تعریف کردم که به 
چه شکل آن مأمور را زدیم.

عامل موساد
 نام: یعقوب کریم‌پور

 تاریخ اجرای حکم: 12 اردیبهشت‌ماه 1405
 اتهام‌ها:

1- همکاری با سرویس امنیتی رژیم‌صهیونیستی
2- انجام انفجار صوتی

3- انجام اقدام‌های ایذایی به دستور افسر اطلاعاتی موساد
4- تصویربرداری از اماکن نظامی، اعلام اخبار کذب به نهاد‌های 

امنیتی غرب کشور برای فریب
5- استخدام افراد برای انجام اقدام‌های خرابکارانه در داخل کشور 

 روایت:
  همکاری اولیه کریم‌پور با افسر موساد، با اقدام‌های میدانی 
نظیر آتش‌زدن پرچم و ارسال تصویر آن برای  افسر آغاز شده‌است.

  با گذشت زمان و جلب اطمینان سرویس به محکوم‌علیه، 
ماموریت‌های دیگری به وی سپرده شد.

  کریم‌پور در ایام جنگ 12روزه نیز به همکاری مؤثر با سرویس 
موساد ادامه داده و اطلاعات حساس کشور را برای افسر موساد 

ارسال کرده‌است.
 اعترافات:

  اقدام به ساخت بمب‌های صوتی با آموزش افسر موساد

  منفجرکردن بمب‌ها در مناطق مشخص به دستور افسر موساد 
و تهیه فیلم و تصویر

  انجام انفجار‌ها برای ناامن نشان‌دادن ایران به دستور موساد و 
پخش در اینترنشنال

  تصویر‌برداری از پادگان‌ها و مناطق نظامی
  شناسایی افراد مستعد جاسوسی در سراسر کشور

  ارتباط‌گرفتن با افراد در شهر‌های مختلف با وعده پرداخت پول 
و مدیریت اقدام‌های عملیاتی در شهر‌های کرج، مشهد و... از قبیل 

آتش‌زدن دستگاه‌های عابربانک 

آشوب‌سازی به قصد براندازی
 نام: ساسان آزادوار

 تاریخ اجرای حکم: 10 اردیبهشت‌ 1405
 اتهام‌ها:

1- اقدام علیه امنیت ملی
2- حمله به حافظان امنیت

3-  تخریب اموال عمومی و شخصی مردم در کودتای دی‌ماه 
1404در اصفهان

4- تشویق دیگران به اغتشاشات و آشوب
 روایت:

  محکوم‌علیه در دی‌ماه در اصفهان، در اغتشاشات حضور 
فعال داشته است.

  او اقدام به حمله و سنگ‌پراکنی به نیرو‌های تامین امنیت و 
ایراد خسارت به‌خودرو‌های شخصی با چماق و سنگ کرده‌است.

  تحریک مردم به حمله به نیرو‌های انتظامی از دیگر اقدام‌های 
نامبرده بوده‌است.

  او در یکی از خیابان‌های اصفهان با سنگ و چماق به 
مینی‌بوس حامل مأموران و همچنین مینی‌بوس‌های عمومی 

شهری حمله‌ور شده‌است.
 اعترافات:

  پیش از حضور در تجمعات به دعوت موساد به اطرافیان خود 
اعلام کردم با هدف براندازی نظام در خیابان حاضر می‌شوم و 

دوستان خود را نیز به حضور در اغتشاشات دعوت کردم.
  جمعیت دور مینی‌بوس متعلق به نیروی انتظامی جمع شده 

بودند، من هم با سنگ و آجر چند ضربه زدم.
  با چوب شیشه عقب و سمت راننده را شکستم و نهایتا با چوب 

شیشه‌ها را شکستم.
  با علم و آگاهی از حضور راننده در خودرو 

به‌دنبال تهیه بنزین برای آتش‌زدن 
مینی‌بوس بودم که موفق 

نشدم.

لیدر اغتشاشات
  نام  :  ابراهیم دولت‌آبادی‌نژاد

 تاریخ اجرای حکم: 14 اردیبهشت‌ماه 1405
  اتهام‌ها:

1- اقدام عملیاتی برای رژیم صهیونیستی و آمریکا و 
عوامل وابسته به آنها برخلاف امنیت کشور 

2-  انسداد مسیر‌های عبور و مرور مردم
3- آتش زدن و تخریب اموال عمومی و خصوصی

4- حضور مسلحانه در اغتشاشات روز‌های ۱۸ و 
۱۹ دی‌ماه

5- تهییج مردم در فضای مجازی برای شرکت در 
اغتشاشات 

 روایت:
  دولت‌آبادی اقدام به لیدری و هدایت اغتشاشگران 
به سمت استانداری و صداوسیما جهت اقدام‌های 

ضدامنیتی کرده‌است.
  او دارای سوابق متعدد ازجمله ضرب و جرح، سرقت 
و تهدید بوده و نقش مهمی در تهییج و تحریک مردم 

به اغتشاش و آشوب در مشهد داشته است.
  اعترافات:

  به همراه داشتن چاقو و باتوم
  تهدید مأموران در فضای‌مجازی

  همراه‌کردن حدود ۲۵۰ تا ۳۰۰نفر اغتشاشگر 
قمه‌به‌دست با خود

  درگیری با مأموران تامین امنیت و شهادت تعدادی 
از حافظان امنیت

  تخریب فروشگاه‌ها و اموال عمومی و خصوصی، 
پایگاه بسیج و بانک

بررسی آماری اعدام‌ها
بررسی آماری پرونده 10محکوم‌علیه اعدام‌شده در روزهای اخیر، 

دربردارنده نکات مهمی است:

تروریست آموزش دیده
 نام: عامر رامش

 تاریخ اجرای حکم: 6 اردیبهشت‌ 
1405

 اتهام‌ها:
1- بغی از طریق بمب‌گذاری و اجرای 

کمین در مسیر نیرو‌های نظامی
2- عضویت در گروه باغی 

جیش‌العدل
3- عضویت در گروه معاند وابسته به 

شرور متواری عبدالغفار نقشبندی
 روایت:

  یک تیم تروریستی در جنوب 
سیستان و بلوچستان فعال می‌شود.

  اعضای این تیم در نخستین 
عملیات در محور چابهار به راسک 
به سمت مأموران فراجا تیراندازی 

می‌کنند.
  درپی تیراندازی به مأموران فراجا، 
تیمی برای شناسایی تروریست‌های 

کنار جاده‌ای تشکیل می‌شود.
  سرانجام تیم تروریست در 

بخش پیرسهراب شهرستان چابهار 
شناسایی می‌شوند.

  در جریان درگیری برای دستگیری 
تروریست‌ها، یکی از مأموران حافظ 

امنیت به شهادت می‌رسد.
  3عنصر تروریست به هلاکت 
می‌رسند و یک نفر )عامر رامش( 

دستگیر می‌شود.
 اعترافات:

  اعزام به اردوگاه تروریستی در 
یکی از کشور‌های منطقه

  خروج از مرز ایران در پوشش 
شرکت در جماعت تبلیغ 

  فراگیری آموزش‌های تکمیلی 
تروریستی در یک اردوگاه

  اجرای نخستین ماموریت 
تروریستی در محور جاسک به چابهار
  اجرای عملیات تروریستی کمین 

در جاده مرزی دوراهی سنگان
  کارگذاری بمب کنارجاده‌ای در 

مسیر عبور ماشین مرزبانی

قداره‌کش اجاره‌ای دشمن
 نام: عرفان کیانی

 تاریخ اجرای حکم: 
5  اردیبهشت‌ 1405

 اتهام‌ها:
1- محاربه از طریق کشیدن 
ساح از نوع قداره به جهت 
ارعاب و اخافه مردم و 

قدرت‌نمایی
2-  مسدودکردن خیابان‌ها

3- اغوا و تحریک مردم به 
جنگ و کشتار 

 روایت:
 کیانی لیدری گروهی از 
عوامل دشمن اغتشاشات 
دی‌ماه 1404 را در اصفهان 

برعهده داشته‌است.
 اقدامات آنان منجر به 
تخریب گسترده اموال عمومی، 
ایجاد حریق، حمله به مأموران 

نیروی انتظامی و مسدودسازی 
دو طرف خیابان شده‌است.

 او درحالی‌که در میانه خیابان 
قداره بزرگی در دست داشته، 
توسط مأموران دستگیر 

شده‌است.
 اعترافات:

 تهیه ۱۰عدد کوکتل مولوتف 
به همراه یک نفر دیگر

 استفاده از قداره به‌منظور 
ایجاد رعب و وحشت در میان 

شهروندان 
 نقش داشتن در آتش‌زدن 
وسایل عمومی و خصوصی در 
محدوده خیابان جی به همراه 

تعدادی دیگر
مسیر  مسدودکردن   

خودروها
 حمله به مأموران

2
نفر

لیدرهای
اغتشاشات

1
نفر

جاسوسی برای 
سرویس‌های دشمن

1
نفر

مشارکت در 
گروه‌های تروریستی

2
نفر

فروش اطلاعات 
به دشمن

4
نفر

مشارکت در 
کشتار دی‌ماه

روایت خبر 

چرا ترامپ به ترور شهید سلیمانی 
افتخار می‌کند؟ 

7 سال از شهادت حاج قاسم سلیمانی می‌گذرد اما ترامپ 
هنوز به این ترور افتخار می‌کند. او به تازگی در مصاحبه‌ای 
گفت که »اگر من سلیمانی را از بین نمی‌بردم، فکر می‌کنم 

ایران کشور شایسته‌تری می‌شد. او واقعاً نابغه بود«.
نیمه دوم فروردین امسال نیز ترامپ در یک سخنرانی در 
لاس‌وگاس گفت: »اگر سلیمانی کشته نمی‌شد، وضعیت 

امروز بسیار متفاوت بود«.
بهمن‌ماه پارسال هم ترامپ در مصاحبه‌ای گفت: »او ژنرال 
فوق‌العاده‌ای بود؛ اگر او زنده بود، حمله‌ای که علیه ایران 

انجام دادیم، همین نتیجه را نمی‌داد«.

‌کیش‌ومات ترامپ با لگِو 

یکی از ابزارهایی که ایران موفق شد به کمک آن بر افکار 
عمومی دنیا چیره شود و روایت مطلوب خودش را غالب 
کند، برند اسباب‌بازی »لگِو« بود.‌تنها در نیمه دوم‌ماه مارس، 
ویدئوهای لگویی حامی ایران، بیش از ۱۴۵ میلیون بازدید در 
پلتفرم‌هایی مانند ایکس، فیسبوک، اینستاگرام و تیک‌تاک 
به‌دست آورده‌اند.‌چندی پیش نشریه »اکونومیست« نوشت 
که ایرانی‌ها با انیمیشن‌های با مزه خود »در حال سیم‌کشی 

مجدد مغزهای جهان هستند«.
‌اما تولیدات هوش مصنوعی با محوریت لگو، چطور روایت 

ایران از جنگ را غالب کرده است؟
‌  لحن تندوطنزآمیز

‌ پیشرفت فنی ایران در استفاده از هوش مصنوعی
‌ بالابودن کیفیت روایت و کارگردانی

‌ ریتم سریع، ساختار فشرده و استفاده از موسیقی، به‌ویژه‌رپ
‌ پشتیبانی‌شدن غیرمستقیم از سوی کانال‌های‌رسمی

‌ بهره‌گیری از الگوهای فرهنگی عامه در غرب
‌ تمرکز بر شکاف‌های موجود در جوامع غربی مثل خدمت 
سربازی اجباری همزمان با خوشگذرانی ثروتمندان با اپستین 

‌ تحقیر ترامپ و نتانیاهو به‌عنوان 2سیاستمدار با کمترین 
میزان محبوبیت در جهان

خسارت‌های محدود به حوزه انرژی 
 خسارت‌های واردشده به صنعت نفت، گاز و پتروشیمی در مقیاس 

کلان محدود ارزیابی می‌شود.
 ساختار اصلی تولید انرژی کشور دچار آسیب جدی نشده است.

‌ برآورد نهایی خسارت‌ها همچنان توسط تیم‌های کارشناسی 
ادامه دارد.

‌ بخشی از نیروهای متخصص صنعت انرژی در جریان حملات به 
شهادت رسیدند.

بازسازی با تکیه بر توان داخلی 
‌ تاسیسات آسیب‌دیده در کوتاه‌ترین زمان ممکن بازسازی 

می‌شوند.
‌ صنعت نفت و گاز ایران در حوزه اجرا وابستگی جدی به خارج 

ندارد.
‌ توان فنی و تخصصی مهندسان داخلی پاسخگوی نیاز کشور است.

‌ تنها بخشی از تجهیزات خاص ممکن است از خارج تامین شود.
‌ بازگشت سریع تاسیسات به مدار تولید در اولویت قرار دارد.

همکاری خارجی در کنار ظرفیت داخلی
‌  قراردادهای راهبردی با روسیه و چین می‌تواند به تامین تجهیزات 

کمک کند.
‌ همکاری‌های خارجی نقش مکمل دارند، نه جایگزین توان داخلی.

‌ رایزنی‌ها برای استفاده از ظرفیت شرکای تجاری ادامه دارد.

سرمایه‌گذاران وارد میدان شدند
‌ هلدینگ‌های بزرگ داخلی برای مشارکت در بازسازی اعلام 

آمادگی کرده‌اند.
‌‌ برخی سرمایه‌گذاران خارجی نیز وارد مذاکره شده‌اند.

‌ هدف اصلی جلوگیری از توقف چرخه تولید و کاهش خسارت 
اقتصادی است.

‌ پروژه‌های بازسازی بدون انتظار برای دریافت غرامت آغاز شده‌اند.

غرامت جنگی در مسیر پیگیری
‌ مطالبه خسارت از مسیر نهادهای حقوقی و بین‌المللی دنبال 

می‌شود.
‌ کشور متجاوز طبق قواعد بین‌المللی موظف به جبران خسارت 

است.
‌  پیگیری حقوقی خسارت‌ها در دستور کار جمهوری اسلامی 

قرار دارد.

ایران و امنیت انرژی منطقه
‌  امنیت انرژی منطقه بدون ایران قابل تامین نیست.

‌ بسیاری از کشورها پس از جنگ به اهمیت نقش ایران پی برده‌اند.

‌ رویکرد برخی کشورها از تقابل به سمت همکاری تغییر کرده است.
 جنگ اخیر بخشی از ظرفیت واقعی صنعت انرژی ایران را آشکار 

کرد.

 پیامد جنگ برای حوزه انرژی
‌  ایران امروز در حوزه انرژی با گذشته قابل مقایسه نیست.

 جنگ اخیر تجربه‌های جدیدی برای صنعت نفت و گاز ایجاد 
کرد.

‌ بخشی از توانمندی‌های کشور هنوز رونمایی نشده است.
‌ پراکندگی زیرساخت‌های انرژی، تاب‌آوری کشور را افزایش 

داده است.

روایتی از جنگ
‌ ایستادگی مردم مهم‌ترین سرمایه کشور بود.

‌  نیروهای مسلح با قدرت از زیرساخت‌ها دفاع کردند.
   انسجام ملی در روزهای جنگ بیش از گذشته نمایان شد.

  ملت ایران در سخت‌ترین شرایط میدان را خالی نکردند.

بحران انرژی و بازار جهانی نفت
 »نارندرا مودی«، نخست‌وزیر هند: با توجه به افزایش قیمت جهانی انرژی تحت ‌تأثیر 

جنگ ایران، دولت خواستار صرفه‌جویی در مصرف سوخت و دورکاری است.
 تارنمای شبکه اقتصادی بلومبرگ: ذخایر جهانی نفت در پی تداوم اختلال‌ در تنگه هرمز 

با سریع‌ترین روند کاهش در تاریخ مواجه شده است.
 نشریه آمریکایی »فارین پالیسی«: جنگ ایران به یکی از مهم‌ترین بحران‌های انرژی 

جهان در سال‌های اخیر تبدیل شده و پیامدهای اقتصادی آن فراتر از خاورمیانه است.
 روزنامه انگلیسی »گاردین«: پس از بسته شدن تنگه هرمز توسط ایران، بحران انرژی، 
کمبود سوخت جت و اختلال در زنجیره تأمین در جهان شوک بزرگی به اقتصادها در سراسر 

دنیا وارد شده است.
 خبرگزاری آسوشیتدپرس: با ادامه تنش‌ها در خاورمیانه و بسته ماندن تنگه هرمز، 
اقدامات اضطراری کشورهای آسیایی برای مقابله با کمبود انرژی دیگر کارایی ندارد و بحران 

در حال گسترش است.

صنعت حمل‌ونقل و سرمایه‌گذاری جهانی
 خبرگزاری یونهاپ: با افزایش شدید قیمت سوخت هواپیما در پی جنگ علیه ایران، 
شرکت‌های هواپیمایی کره‌جنوبی بیش از ۹۰۰پرواز را لغو کرده و به اقدامات اضطراری روی 

آورده‌‎اند.
 روزنامه آمریکایی »واشنگتن پست«: توانایی ایران برای کنترل تنگه هرمز اعتماد 
سرمایه‌گذاران خارجی و جایگاه کشورهای ثروتمند خلیج‌فارس به‌عنوان پناهگاه‌های امن 

سرمایه‌گذاری را از بین برده است.

توان نظامی ایران و فرسایش قدرت آمریکا
 »مارک کلی«، سناتور آمریکایی از آریزونا: شاید سال‌ها طول بکشد تا مهمات آمریکا 

پس از جنگ با ایران دوباره جایگزین شود.
 روزنامه پاکستانی »داون«: جنگ علیه ایران باعث شد که پوشالی بودن چتر امنیتی 
واشنگتن برای کشورهای عرب حوزه خلیج‌فارس و رو به افول بودن قدرت نظامی آمریکا 

بیشتر عیان شود.
 »جک شلاسبرگ«، نامزد نمایندگی کنگره و نوه »جان اف. کندی«: ایالات متحده 

در حال حاضر جنگ در ایران را باخته است.
 نشریه آمریکایی »آتلانتیک«: ایران در حال کیش و مات کردن دولت دونالد ترامپ 
است و پیامدهای شکست واشنگتن در برابر ایران دامنگیر دوست و دشمن آمریکا خواهد شد.

 »آلکس جونز«، از راست‌گرایان »اول آمریکا«: ترامپ در جنگ اسرائیل علیه ایران 

تسلیم اسرائیل و نئوکان‌ها شد و به این‌ ترتیب باخت بزرگی را برای خود جمهوری‌خواهان 
رقم زد.

مقاومت ایران و تحولات راهبردی
 شبکه آمریکایی ان‌بی‌سی: ایران می‌تواند ماه‌ها در مقابل محاصره دریایی)ادعایی( آمریکا 

علیه این کشور مقاومت کند.
 »حمد بن جاسم آل‌ثانی«، نخست‌وزیر سابق قطر: ایرانی‌ها از جنگ برای توسعه 

قابلیت‌های نظامی و فناوری خود سود خواهند برد.
 »گاندالف«، تحلیلگر سیاسی آمریکایی: )صبر استراتژیک ایران استاد‌بزرگ شطرنج 
را هم به گریه می‌اندازد( ترامپ توسط ایران به‌شدت تحقیر شده و راهی جز دادن امتیازات 

عظیم به ایران ندارد.

واکنش‌های سیاسی و انتقاد از سیاست‌های آمریکا و غرب
 »کی‌یر استارمر«، نخست‌وزیر انگلیس: اگر لندن به توصیه سایر احزاب سیاسی گوش 
داده بود، در تقابل با تهران گرفتار و به جنگی کشانده می‌شد که در راستای منافع انگلیس نبود.

 روزنامه آمریکایی »نیویورک‌تایمز«: سیاست‌های ترامپ در تنش با ایران کلی هزینه 
روی دست مردم آمریکا گذاشته است.

 »پائول کریگ رابرتس«، نظریه‌پرداز اقتصادی و دستیار وزیر خزانه‌داری سابق 
آمریکا: ایران چگونه با یک قدرت سلطه‌گر، علی‌الخصوص ]حامی[ رویکرد صهیونیستی 

اسرائیل بزرگ مذاکره می‌کند؟ این مذاکره اشتباه است.

تحلیل‌های رسانه‌ای و اطلاعاتی
 روزنامه اسپانیایی »ال موندو«: یکی از غیرمنتظره‌ترین عناصر جنگ علیه ایران استراتژی 

رسانه‌های اجتماعی ایران بوده که نتایج موفقی برای ایرانی‌ها داشته است.

مسائل هسته‌ای و امنیتی
 »آلکسی پوشکوف«، رئیس کمیته سیاست اطلاعاتی شورای فدراسیون 
روسیه)مجلس علیا(: استخراج مواد هسته‌ای و انتقال ایمن آنها در شرایط درگیری نظامی 

عملا غیرممکن است.

مواضع فعالان و چهره‌های بین‌المللی
 »سیف ابوکشک«، فعال اسپانیایی-فلسطینی: بسیج جهانی مستمر برای پایان دادن 

به مصونیت رژیم اسرائیل از مجازات و تجاوزات ضروری است.

ایران؛ تغییر‌دهنده معادلات جنگ
جنگ باعث شده ایران بتواند قدرت نظامی خود را تقویت کند و توسعه دهد

آمریکایی‌ها 
چقدر وام خودرو 

بدهکارند؟
۱.۶۸ تریلیون دلار

 کل بدهی وام خودرو در آمریکا

۶۸۰ ‌دلار
 میانگین قسط ماهانه 

۵۰۶ دلار
میانگین قسط در سال ۲۰۱۸

۷۶۰ دلار
برآورد بالاتر برخی منابع از 

میانگین اقساط ماهانه

تنها یک‌چهارم
آمریکایی‌ها در حال پرداخت 

بدهی خودرو

‌  بیشتر از کل بدهی 
کارت‌های اعتباری کشور

‌تقریبا برابر با کل وام‌های 
دانشجویی فدرال معوقه

افزایش
نسبت به ۲۰۱۸

25
درصد

40
درصد

بازسازی زیر آتش
گفت‌وگوی تلویزیونی با عضو کمیسیون انرژی مجلس درباره بازسازی و چشم‌انداز آینده

سیده‌زهرا عبداللهی |روزنامه‌نگار |  برنامه »زیر پوست مجلس« از تلویزیون همشهری با حضور غلامرضا دهقان ناصرآبادی، عضو 
کمیسیون انرژی مجلس شورای اسلامی به بررسی وضعیت میدانی خسارات، توان بازسازی داخلی، امکان پیگیری حقوقی غرامت و 

چشم‌انداز آینده صنعت انرژی کشور پرداخت که در زیر خلاصه آن از نگاهتان می‌گذرد. 

 پیش‌بینی پیروزی ایران در جنگ با آمریکا
 تحلیل 2چهره جهانی از عاقبت جنگ آمریکا با جمهوری اسلامی ایران

جفری ساکس، استاد و مدیر مرکز توسعه پایدار در دانشگاه کلمبیا و سیبل فارس، مشاور خاورمیانه و آفریقا در شبکه 
راهکارهای توسعه پایدار سازمان ملل در یادداشتی که روز شنبه به‌صورت مشترک در خبرگزاری قطری »الجزیره« 
منتشر شده، این استدلال را مطرح کرده‌اند که برخلاف تصور اولیه واشنگتن و تل‌آویو، جنگ علیه ایران ممکن است 

با عقب‌نشینی آمریکا پایان یابد. در ادامه مهم‌ترین محورهای این یادداشت را می‌خوانید.

‌  طرح مشترک آمریکا و اسرائیل بر پایه نابودی ساختار فرماندهی ایران، تضعیف برنامه هسته‌ای و حذف 
فرماندهان ارشد سپاه پاسداران طراحی شده بود.

‌  هدف اصلی این بود که حکومت ایران دچار فروپاشی داخلی شود و سپس دولتی نزدیک به غرب در 
تهران روی کار‌ آید.

‌  دونالد ترامپ تحت‌تأثیر بنیامین نتانیاهو و رئیس موساد تصور می‌کرد ایران مانند ونزوئلا به‌سرعت 
تسلیم فشار خواهد شد.

‌  در ونزوئلا، آمریکا توانسته بود با عملیات سیاسی و امنیتی، حکومت را تضعیف و ساختار قدرت مطلوب‌تری ایجاد کند.
‌  ایران از نظر تاریخی، فرهنگی، نظامی و ژئوپلیتیکی با ونزوئلا کاملا متفاوت است.

‌  شناخت نادرست از ایران
‌  ایران تمدنی چند هزار ساله با هویت ملی قدرتمند است.

‌  مردم ایران تجربه تاریخی دخالت آمریکا در کودتای ۱۳۳۲ را فراموش نکرده‌اند و همین مسئله باعث 
می‌شود در برابر فشار خارجی مقاومت کنند.

‌  برخلاف انتظار آمریکا، حملات خارجی موجب فروپاشی حکومت نشد، بلکه انسجام داخلی را افزایش داد.
‌  سپاه پاسداران قدرت بیشتری پیدا کرد و جامعه در برابر تهدید خارجی متحد شد.

‌  ایران طی دهه‌ها تحریم توانسته صنایع دفاعی بومی ایجاد کند.
‌  توسعه موشک‌های بالستیک، پهپادهای پیشرفته و فناوری فضایی، نشانه توان بالای علمی و 

مهندسی ایران است.
‌  آمریکا تصور می‌کرد تحریم‌ها باعث عقب‌ماندگی ایران شده‌اند، درحالی‌که این فشارها منجر 

به رشد توان داخلی شده‌ است.

در پایان جنگ احتمالا 3تحول مهم رخ خواهد داد:
‌  افزایش نفوذ ایران در تنگه هرمز: ایران کنترل و قدرت 
بیشتری بر مسیر حیاتی انتقال انرژی جهان پیدا خواهد کرد.

‌  تقویت بازدارندگی ایران: توان نظامی و اعتبار 
بازدارندگی ایران افزایش می‌یابد و کشورهای منطقه قدرت 

ایران را جدی‌تر خواهند گرفت.
‌  کاهش حضور آمریکا در خلیج‌فارس: هزینه‌های سنگین جنگ، سبب 

کاهش حضور بلندمدت نظامی آمریکا در منطقه خواهد شد.

‌هدف اولیه 
آمریکا و 
اسرائیل‌

‌دلایل 
شکست 
محاسبات 

آمریکا‌

دست‌کم 
گرفتن توان 
فناوری ایران

پایان خوش 
جنگ به نفع 

ایران
نکته ویژه

 مسائل اصلی مانند 
برنامه هسته‌ای ایران یا 
توان موشکی آن، عملا 
حل‌نشده باقی می‌مانند.

آتش‌بازی پهپادهای انفجاری حزب‌الله‌
   انهدام 2 بولدوزر D9  ارتش اشغالگر رژیم صهیونیستی 

  حمله به مقرهای فرماندهی ارتش صهیونی در الخیام 
والبیاضه 

  حمله به سکوی سامانه ضدموشکی گنبد آهنین )به نقل 
از معاریو(

  انهدام یک خودروی هامر ارتش صهیونی در دیر سریان 
  هدف‌گیری تجهیزات فنی ارتش دشمن در البیاضه و 

جل‌العلام
  حمله به نیروهای اشغالگر در شهرک الطیبه در جنوب 

لبنان 
  کشته شدن نظامی صهیونیست در حمله پهپادی در 

منطقه المناره در مرز لبنان
  حمله به تجمع نظامیان صهیونیست در شهرک سیر حرفا

   آتش‌سوزی گسترده در اثر اصابت پهپاد انتحاری به 
شهرک مرگلیوت در منطقه‌الجلیل

محدوده زمانی: یکشنبه و دوشنبه این هفته
منابع: الاخبار/ مرکز اطلاع‌رسانی فلسطین

اما چرا ترامپ همچنان به ترور شهید سلیمانی 
افتخار می‌کند؟

 داعش را ما به‌وجود آوردیم برای تقسیم و تحت کنترل 
درآوردن کشورهای عربی )کتاب خاطرات، مرداد 1393(

 تحمیل هزینه‌های سنگین بر دولت و ارتش تروریستی آمریکا 

 نقش شهید در نابودی داعش در عراق و سوریه 

نقش شهید سلیمانی در برهم خوردن
 برنامه‌های استراتژیک جریان استکبار 

هیلاری کلینتون
 وزیر خارجه سابق آمریکا‌ 

ترامپ‌

نتانیاهو‌ 

 خیلی غم‌انگیز است که 7 تریلیون دلار در خاورمیانه هزینه 
کنی، اما برای رفتن به آنجا )عراق( ناچار باشی سفرت را تا این 

حد فوق‌العاده مخفیانه نگه داری)فروردین 1397(.

 کنار گذاشتن قاسم سلیمانی، موازنه قدرت در جهان را 
تغییر داد. تو)ترامپ( آمریکا را به قدرت بازگرداندی)21مهر 

1404، کنست رژیم صهیونیستی(.


